INDIAN INSTITUTE OF INFORMATION TECHNOLOGY ALLAHABAD OFFICE OF ESTABLISHMENT

September 2, 2024

CORRIGENDUM

(1) This is with reference to the Advt.No.FS-03/21st August 2024, Advt.No.FS-04/22nd August 2024 and Advt.No.FS-05/23rd August 2024 for the posts of Professor, Associate Professor and Assistant Professor respectively, the following should be read:

"The Clause No.8 under the caption "Selection Procedure" in above mentioned advertisements "STANDS DELETED".

(2) The research areas:

"Robotics, Human Robot Interactions, Generative AI and Open Vocabulary Mobile Manipulations".

under caption "Department Specific Area Specialization" for the Department of Information Technology in all three faculty recruitment Advts. namely: Advt.No.FS-03/21st August 2024, Advt.No.FS-04/22nd August 2024 and Advt.No.FS-03/23rd August 2024 should be considered as "INCLUDED".

This is with the approval of the Competent Authority.

Joint Registrar (Estt)